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Na Miklavžev večer opozarja vse občinst
vo ptujski Sokol, ki ga priredi v soboto, 4. 
t. m. ob 20. uri zvečer v društvenem domu. 
Deca nima k temu pristopa. Darila se spre
jemajo v društvenem domu v soboto popol
dne od 16. do 18. ure. 

Miklavžev večer za deco se vrši v nedeljo 
ob 17. uri v Narodnem domu, kjer se spre
jemajo darila od 10. do 12. ure in od 16. 
do 14. ure. Naše dame prosimo za pecivo, 
katero se naj pošlje v nedeljo dopoldne v 
Narodni dom-

Telovadba starejše ženske vrste se vrši 
vsak pondeljek in četrtek od 18. do 20. ure 
v gimnazijski telovadnici. Ptujski Sokol. 

Državna razredna loterija. V prihodnih 
dneb začela bode poslovati naša državna 
razredna loterija. Vsako kolo je razdeljeno v 

5 razredov ter se bodo izdajale cele, polo
vične, četrtinske in osininske srečke. Cena 
celim srečkam za vsak razred znaša 192 K 
in bode v vsakem kolu izžrebana polovica 
vseh srečk. Glavni dobitek znaša 4,000.000 K. 
Interesenti se opozarjajo, da si naročijo in 
pustijo rezervirati srečke že v naprej č i m 
preje, da se jih zamore naročiti. Pooblaščeno 
prometno mesto za državno loterijo v Ptuju 
je Podružnica Ljubljanske kreditne banke. 

Smrtna nesreča. Dne 10. t. m. zvečer je 
padel Martin Preložnik, posestnik iz Zg. Ple-
terja, ki je bil precej vinjen, tako nesrečno 
iz voza, da je dan pozneje vsled pridobljenih 
telesnih poškodb umrl. 

Požar. Dne 17. t. m. je v hlevu posest
nika in mlinarja Petra Zadraveca v Loper-
šicah, občina Frankovci, izbruhnil ogenj, ki 
je uničil hlev ter krog 5000 kg sena in sla
me. Škoda znaša približno 50.000 K. Zava
rovano je bilo za 1200 K. Požar je nastal 
vsled neprevidnega ravnanja s svetilko. 

Požar. Dne 20. t. m. opoldne nastal je 
v gospodarskem poslopju posestnika Franca 
Toplaka v Domovi, občina Pacinje ogenj. 
Zgorelo je dotično poslopje z opravo in krog 
30.000 kg sena, ter hiša soseda Franca Čuš-a 
z nekaj živežem, obleke in oprave. Škoda 
znaša pri Toplaku približno 100.000 K, pri 
Čušu pa 30.000 K. Zavarovana sta bila prvi 
za 1800, drugi pa za 2000 K. Požar so pov
zročili otroci, ki so si tik omenjenega poslopja 
zakurili. 

Slovenske obrtnike-mojstre opozarja inva
lidski oddelek poverjeništva za socialno 
skrbstvo na sledeča dejstva: Velika večina 
slovenskih invalidov je zelo dela- in redo
ljubna, izjeme so čedalje redkejše. Slovenski 
invalid je uvidel, da si le z lastnim sodelo
vanjem more izboljšati sedanje bedno stanje 
in zagotoviti si lepšo bodočnost. Mnogo slo
venskih invalidov je tako pohabljenih, da ne 
morejo več opravljati svojih prejšnjih pokli
cev ; zato se žele izučiti novih poklicev in 
invalidska uprava jih v tem pogledu podpira. 
Ustanovila je takozvano invalidsko šolo v 
Ljubljani, kjer dobivajo stanovanje, hrano in 
drugo oskrbo invalidi, ki se hodijo učit v šole 
in k obrtnim mojstrom. Obrtniki-mojstri, ki 
imajo invalide-vajence, priznavajo soglasno, 
da imajo v teh invalidih prvovrstne redne 
in uporabne vajence, ter so ž njimi povsem 
zadovoljni. Invalidska uprava želi, da bi se 
krog obrtnikov-mojstrov za sprejemanje inva
lidov-vajence v kolikor mogoče razširil v Ljub
ljani in po drugih krajih Slovenije. Invalidska 
uprava jamči za vsakega invalida, ki ga pošlje 
kakemu mojstru v učenje; zato želi, da bi se 
mojstri, ki bi lahko sprejeli invalide za vajence, 
priglasili v našem uradu (invalidski oddelek, 
St. Peterska vojašnica v Ljubljani.) Tekom 
prihodnjega leta napravi Invalidska uprava 
enak in morda še večji invalidski zavod v 
Celju. Za sedaj bi tudi invalidska uprava 
rada namestila invalide-vajence po drugih 
krajih in je pripravljena prispevati mojstrom 
samim za vzdrževanje invalidov ter pričakuje 
od strani mojstrov ponudb in priglasov. 

Šest let niso videli domačih. V ruskem ujet
ništvu živi še več Slovencev in Hrvatov. Go
reče pozdrave iz Turkestana pošiljajo sledeči: 
Fortunat Stanovšek iz Šoštanja pri Celju, 
Ivan Matjašič iz Vurberga pri Ptuju, Kari 
Mastnjak in Kos Ivan od sv. Jurija ob južni 
železnici, Josip Kostanjevec iz Stoiijc, okraj 
Ptuj, Regela Benko, selo Strnec pri Zagrebu, 
Jagorinac Fabijan iz Cvetlina, obč. Bednja, 
Ivan Bebek iz Koprivnice in Ivan Golac iz 
Grižan. Ako želite stariši ali sorodniki in 
znanci kaj najtančnejšega od zgoraj nave
denih, obrnite se na mene pismeno ali pa 
ustno, ker rad ustrežem na vsako vprašanje. 
Vrnivši iz ruskega vjetništva Anton Jurgec, 
posestnik v Gruškovcu 151, okraj Ptuj . 


